



La situación internacional

Hay una grave divergencia entre Norteamérica y otras potencias occidentales y asiáticas con respecto a las proposiciones de China soviética en el asunto de Corea. La mayoría de las delegaciones europeas y de Oriente creen que deben ser estudiadas para agotar los medios de solución pacífica. Parece ser que Norteamérica no transigirá con la propuesta china. En un debate urgente celebrado en los Comunes Atiles afirma que Inglaterra no ha perdido la esperanza de terminar el conflicto de Corea mediante negociaciones, pero Churchill advierte con muy buen sentido que no se debe caer en una maniobra comunista.

He aquí dos telegramas referentes a esta espinosa cuestión:

Gran presión del público yanqui

LAKE SUCCESS, 23.—Los jefes de las delegaciones no americanas en las Naciones Unidas, que se oponen a la petición de los Estados Unidos de que se implanten sanciones a la China comunista, admiten, dice la United Press, que la opinión pública norteamericana ejerce una gran presión sobre la delegación estadounidense.

La reacción de la prensa neoyorquina del martes, ante la comunicación del Gobierno rojo de Pekín, agrega la citada agencia, es una muestra de esta presión. El «Daily News» titula su información de Lake Success: «Los aliados en las Naciones Unidas nos abandonan en la oferta china de paz.» Ni el «New York Times» ni el «Herald Tribune» publican comentario editorial sobre esta cuestión. Por su parte, el «World Telegram and Sun» dedica dos terceras partes de su página de editoriales a cartas de los lectores, elogiando un editorial reciente en que se aconseja a la delegación norteamericana que no aceptara la propuesta de Pekín. En una nota de la redacción, dice el periódico que ha recibido gran cantidad de cartas de elogio sin recibir ni una sola de crítica.

Las delegaciones de la O. N. U. estudian la propuesta de Pekín

LAKE SUCCESS (Nueva York),

23.—La mayoría de las delegaciones de la O. N. U. estudian la nueva propuesta del Gobierno comunista de Pekín. El delegado egipcio, Mahmud Fauzi Bey, declaró a los periodistas: «No es una virtud ser demasiado rígidos ni de demasiado débiles. Debemos resistir cualquier presión que nos haga actuar demasiado deprisa.»

Warren Austin, el principal delegado de los Estados Unidos en la Organización de las Naciones Unidas, no se ha pronunciado todavía a fondo sobre la cuestión, es decir, acerca de la actitud que adoptará su Gobierno sobre la nueva propuesta.

Los delegados de la India consideran que la nueva propuesta varía bastante el contenido de la anterior. Consideran que ahora son mayores las posibilidades de resolver el problema de Corea pacíficamente.—EFE.

Descarrilla el correo de Valencia-Barcelona

Chocó con un camión entre Mianes y Tortosa

Diecisiete muertos y treinta y dos heridos

BARCELONA.—El tren correo de Valencia chocó con un camión cargado de tejidos en un paso a nivel entre Mianes y Tortosa. A causa de la violencia del encuentro descarrillaron la máquina del convoy y el vagón correo, junto con otro de tercera clase que iba en cabeza. Diecisiete viajeros resultaron muertos y otros treinta y dos heridos.—(Cifra).

Los trabajos de salvamento

TORTOSA.—Inmediatamente después de conocerse el descarrilamiento del correo de Valencia a Barcelona se organizó un tren de socorro, que acudió al lugar del accidente iniciándose rápidamente los trabajos de salvamento. Los heridos fueron trasladados al Hospital Municipal de esta ciudad y a diversas clínicas particulares.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

La tercera nevada en Madrid.—El aeropuerto de Barajas, cerrado.—Se recrudece el tiempo en otros puntos de España

Otra liga de "no fumadores".—Se prevén multas para los socios que fumen.—Condición previa: entrega de la cartilla de tabaco que se quema en el acto

Entrega al Gaudillo de la Medalla de la Ciudad, por el Ayuntamiento de Fuenterrabía (Málaga)

MADRID.—Su Excelencia el Jefe del Estado, ha recibido esta mañana en el Palacio de El Pardo, a una comisión del Ayuntamiento malagueño de Fuenterrabía formada por el alcalde, concejales y secretario del mismo, y a la que acompañaba también el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia. Los visitantes hicieron entrega al Gaudillo de la Medalla de Oro de la Ciudad así como de un artístico pergamino con el acuerdo de dicha concesión al Generalísimo, quien recibió la distinción muy complacido.

Una comida en honor de la Embajada que asistirá a la toma de posesión del nuevo Presidente del Brasil

MADRID.—En la Embajada del Brasil, en Madrid, fué ofrecida anoche una comida de despedida, en honor de la Misión que representando al Gobierno español, marchará en breve para asistir a los actos de la toma de posesión del nuevo Presidente de dicho país hermano, Getulio Vargas. Asistieron entre otras destacadas personalidades, el ministro de Asuntos Exteriores señor Martín Artajo, teniente general Asensio jefe de la Misión, etc. etc.

Nieva intensamente en la capital de España

MADRID.—Esta mañana ha caído sobre Madrid la tercera nevada del año. La primera fué el día 5 del pasado mes de diciembre, alcanzado en algunos puntos la nieve hasta cincuenta centímetros de espesor. La segunda cayó en la tarde del 28 del mismo mes. El domingo pasado, la capital de España gozó de una temperatura auténticamente primaveral.

El Ayuntamiento madrileño ha lanzado a las calles las brigadas de obreros para limpiarlas del nivel elemento, pero se cree que la presente nevada no será tan intensa como la primera citada del 5 de diciembre. En el momento de hacer esta información (dos y media de la tarde) continúa nevando con alguna intensidad.

El aeródromo de Barajas cerrado al tráfico por la nieve

MADRID.—Hoy, a las siete de la mañana, ha tenido que ser cerrado al tráfico el aeródromo de Barajas a causa de la nieve. Los aviones de la Compañía «Iberia» que se dirigían a Madrid hubieron de tomar tierra en el aeropuerto de Sevilla en espera de poder proseguir viaje a su destino.

27 litros de agua por metro cuadrado durante las últimas 24 horas en Peñarroya

PEÑARROYA.—Durante las últimas veinticuatro horas se han recogido hasta 27 litros por metro cuadrado en esta localidad, donde sigue lloviendo con alguna intensidad, alternando con nieve. La temperatura es muy baja y el frío sigue acentuándose.

Viento, lluvia y frío en Tetuan

TETUAN.—El fuerte viento desencadenado en la tarde de ayer, sobre esta ciudad, ha continuado durante toda la noche y parte de la mañana de hoy, para terminar son muchas veces escueta del delirio.

Madrid, alegre, impulsivo y sano, no puede estar a merced de nocivas influencias foráneas. Sirva este nuevo drama de definitivo toque de atención».

en considerable lluvia. La temperatura es considerablemente baja y se tienen noticias de que el temporal se extiende por todo el territorio marroquí.

En Sevilla también llueve y hace frío

SEVILLA.—En esta zona, llueve con bastante intensidad y la temperatura ha descendido notablemente en las últimas veinticuatro horas.

El ministro de Educación Nacional asiste a una misa en la Iglesia del Espíritu Santo

MADRID.—El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, ha asistido esta mañana a una misa que se celebró en la Iglesia del Espíritu Santo, del Consejo de Investigaciones Científicas, por donís Pilar Herrera, viuda de Albareda. También asistieron otras personalidades y los hijos de la finada.

Estado de los puertos de acceso a Madrid

MADRID.—La Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera del ministro de Obras Públicas ha facilitado el estado actual en que se encuentran los principales puertos de la divisoria y acceso a Madrid y que es como sigue: Navacerrada, se encuentra cerrado, pudiéndose circular solamente hasta el kilómetro catorce con precaución. Somosierra y Leones de Castilla (Guadarrama), tránsito muy difícil y con auxilio de cadenas. Se advierte además a los automovilistas y usuarios en general, que en todos ellos, sigue nevando intensamente.

¿Durarán mucho sus propósitos?

GRANADA.—En el pueblo de Tolón, de esta provincia, se ha constituido una liga de «No fumadores», que cuenta ya con su propio reglamento, en el que se prevén multas de diez pesetas para

La ciudad y aeródromo de Wonjú, nuevamente ocupados por las fuerzas de las Naciones Unidas

Los países árabes se abstendrán de votar en la O. N. U. que es "agresora", la China roja. "L'Humanité" y otros periódicos comunistas parisinos, recogidos por las autoridades

Wonjú, nuevamente en poder de las tropas de la ONU

TOKIO.—Un batallón de refuerzo de las tropas de las Naciones Unidas en Corea, ha entrado esta mañana en la ciudad de Wonjú, ocupando también el aeródromo, según el comunicado oficial de hoy, facilitado por el Cuartel General de Mac Arthur, y añade que los comunistas siguen empleando en sus ataques aviones con motor a reacción, de fabricación rusa.

Los grupos de guerrilleros nortecoreanos, procedentes de tropas infiltradas hasta más de noventa kilómetros de la retaguardia del frente de las fuerzas aliadas, no constituyen un inmediato peligro,

La Santa Sede no ha suavizado su actitud anticomunista

ROMA, 23.—Un mentís a las noticias de que el Vaticano había suavizado su actitud anticomunista ha sido dado por el «Osservatore Romano», órgano oficial de la Santa Sede, en un comentario que lleva el título de «Platillos volantes».

«El Times», dice este comentario, ha recibido desde Roma la reseña del alucinante artículo del «Messaggero» que «llamaba la atención sobre un cambio o modificación de la política internacional del Vaticano», y, observa el «Times», «tal cambio—si es que existe—no puede, como es claro, significar que la Iglesia disminuya de modo alguno su oposición contra el comunismo ateo».

«En realidad—añade el «Osservatore»—, esto está fuera de toda duda. Hubiese sido motivo de discusión solamente si el pretendido «cambio» hubiese o no disminuido la vigorosa, constante e inmodificada invocación de la paz cristiana por parte de la Santa Sede. Y a propósito de esto, el «Times», limitándose al «relata refero», oponía justamente sus dudas.—EFE.

los socios que sean sorprendidos fumando. Para ingresar en esta nueva Sociedad se exige, como condición previa, la entrega de la correspondiente tarjeta de racionamiento de tabaco a la que, inmediatamente, le es prendida fuego, en presencia del interesado. El importe de las cantidades que antes quemaban en humo de tabaco, será destinado a beneficio de diversas obras benéficas.

Adhesiones a la idea de «Patria», sobre una peregrinación hispanoamericana al sepulcro de Isabel la Católica, en su V Centenario

GRANADA.—El periódico granadino «Patria», está recibiendo numerosos testimonios de adhesión, a la sugerencia que lanzó días pasados desde sus columnas, de que con motivo de la celebración del próximo V Centenario del Nacimiento de Isabel la Católica, se lleve a cabo una gran peregrinación, integrada por personalidades de los países hispanoamericanos. Entre las adhesiones recibidas, figuran las del embajador del Perú y del Instituto de Cultura Hispánica, que ha elevado su petición a la Junta del Centenario.—(Cifra).

Efervescencia comunista en París por la llegada de Eisenhower

El general regresa con una modesta cifra de promesas para el futuro Ejército europeo

PARIS.—El general Eisenhower ha regresado a esta ciudad.

El partido comunista ha organizado con este motivo una manifestación de protesta que ha sido prohibida por el ministerio del Interior. Fuerzas de Policía de la Guardia Móvil están acuarteladas y se temen disturbios. Los extranjeros que tomen parte en la manifestación serán expulsados y los funcionarios y obreros de industrias nacionalizadas serán despedidos. Siete semanarios que el día 9 cedieron su material de transporte a los comunistas para trasladar sus afiliados al centro de la capital para asistir a la manifestación entonces celebrada contra Eisenhower han sido suspendidos. También han sido destituidos siete alcaldes comunistas de otras tantas localidades del cinturón de París, con motivo de su actitud durante las manifestaciones.

Reuento de fuerzas

A su regreso a París, el general Eisenhower cuenta—según se dice en los medios políticos—con las

siguientes promesas para principios del próximo verano:

Estados Unidos: dos divisiones en la actualidad; dos más de aquí al verano.

Gran Bretaña: dos divisiones y un tercio, y dos más dentro de tres meses.

Francia: tres divisiones en Alemania; dos más en breve.

Bélgica: una división en Alemania, otra pronto, y una tercera para fin de año.

Holanda: de momento, ninguna división. Prometidas, tres, pero es posible que no estén listas dentro de 1951.

Dinamarca: tiene en Alemania 1.000 hombres; se hacen esfuerzos por aumentar su número a 4.000.

Noruega: tiene en Alemania una brigada de 4.000 hombres. No se han prometido aumentos.

Portugal: ninguna en la actualidad y ninguna prometida.

Italia: tres divisiones prometidas inmediatamente.

En la actualidad, los rusos poseen aproximadamente 175 divisiones, listas para actuar mañana.—EFE.

TOQUE DE ATENCION

En Madrid hace unos días un joven de 22 años, cometió un repugnante crimen matando a una señora en el propio domicilio de ésta, robándola después. La Policía, después de habilísimas gestiones, ha detenido al criminal. Desde la capital de España, en un telegrama dicen lo siguiente que no comentamos porque salta a la vista toda clase de comentarios en este caso: «ahora el autor de tan feo hecho habrá comprobado que el crimen no es negocio. Nosotros debemos comprobar, por nuestra parte, que, desgraciadamente, los pequisimos crímenes que últimamente se han cometido en espantosas circunstancias de crueldad han sido obra de muchachos.»

Y he aquí que surge la pregunta en labios de muchas gentes sensatas. ¿No tendremos que achacar esta criminalidad juvenil, estas técnicas extrañas, a la abundancia de medios de desorientación de la juventud, que goza de excesiva libertad? Más de una vez nos hemos avergonzado de la irresistible simpatía que una presentación hábil nos hacía sentir por el brutal «gangster» de película. Las noveluchas policíacas, verdaderos endriagos literarios,

Avila, hace medio siglo

El río Adaja parece el Duero, el Ebro, etc.; desde ayer es un río nacional o el mar si quieren ustedes. Ayer templábamos por el puente viejo al que zarandaba de un modo colosal el impetu de sus aguas. Avila entera le contemplaba ayer en su grandeza.

—Después de la hora de «Non» ha tenido lugar en la Catedral un funeral por el ilustrísimo señor Obispo que fué de esta Diócesis don José Blanch.

—Temperatura máxima: 8 grados sobre cero y mínima 2.

—La Congregación de los Luises ha celebrado una magnífica velada y los señores Cid, Pepe, Laserna, Delgado, Aguirre, Lecea, Guzmán y Zancanegui lucieron sus habilidades, siendo muy aplaudidos, sobre todo por el elemento femenino.

—Envolvamos nuestro pésame al médico don Valeriano Martín Ocaña por la muerte de uno de los niños gemelos dados a luz por su distinguida esposa recientemente.

DONATIVOS pro construcción del Nuevo Seminario

(Continuación)

Salmoral, colectas de enero a abril, 66 pesetas; Avila, San Vicente, colecta de mayo, 260; idem, Encarnación, id., 7; Balbarda, colectas de enero a abril, 58,10; id., de una velada de los jóvenes, 342,65; Sancherreja, colectas de enero a abril, 25,50; San Román de los Montes, Hermandad de Labradores y Ganaderos, 150; Navamorcuende, colecta de marzo, 92,35; id., colecta de abril, 104; Almendral de la Cañada, id., 30; Papatrigo, colectas de enero a mayo, 92,85; Cabizuela, id., 29,50; Avila, convento de Reparadoras, colecta de mayo, 26; Martiherro, colectas y suscripciones, 200; id., Cofradía del Sagrado Corazón, 50; Marlin, colectas, 25; Avila, convento de Religiosas Adoradoras, colecta de mayo, 16,25; Armenteros, suscripciones, 150; Narillos del Alamo, id., 150; El Tiemblo, don Mateo Ríos, 60; Avila, Santo Tomé, colecta de mayo, 240,25; id., San Pedro, id., 86,35; id., La Santa, id., 25.

Donativos de Villafior: don Enrique Garzón Estévez, 25; don Esteban Gutiérrez Muñoz, 5; don Policarpo Gutiérrez Muñoz, 5; don Juan Muñoz, 5; don Félix Martín Gutiérrez, 5; don Aurelio Herránz Rodríguez, 5; don Epifanio López Jiménez, 5; don Juan de Mata González, 5; don Luis Estévez y doña María Muñoz, 25; don Francisco López Jiménez, 25; don Paulino Martín Martín, 15; don Manuel y hermanos, 10; don Tomás Muñoz, 1; don Angel Sánchez, 25; doña Jacinta Gómez, 30; doña María Bruña, 50; doña Herminia Hidalgo, 1.

(Continuará)

Peletería Germana

abrigo, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos, facilidades pago. Bol. 13. Madrid.

AGRICULTORES!

Antes de comprar vuestros grupos de riego, consultar a LA HERRAMIENTA INDUSTRIAL, S. L., quien ofrece:

- UNOS grupos de riego de plena garantía «CERES» y «T. V.»
- UN precio bajísimo en pago al contado.
- UN precio especial en pago aplazado.
- UN servicio especial de instaladores competentes.
- UNA enseñanza gratuita en sus cursos prácticos.
- UNA experiencia de más de VEINTE AÑOS en instalaciones de riegos.

Todo ello respaldado por las fábricas «CERES» y «T. V.» instaladas en Valladolid.

INFORMES — PRESUPUESTOS
LA HERRAMIENTA INDUSTRIAL, S. L.
Avenida General Franco, número 17. VALLADOLID

MAGNA JORNADA EN Navalmoral de la Sierra

Es la noche del 20 de enero, ¡noche apacible! Unos prolongados repiques de campanas y numerosos cohetes indican un gran acontecimiento, no hay una sola persona que no espere con la impaciencia reflejada en el semblante la buena nueva de que ha sido testigo este pueblo de la sierra. Hácese tarde, las gentes se retiran y la impaciencia no nos deja dormir, todo en nuestro cerebro se prepara y hacer planes para recibir la visita del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo y de los propagandistas de cada una de las ramas de A. C.

Al fin amanece, desde las diez de la mañana algunos impacientes merodean por la carretera en espera de los visitantes y al fin ¡Oh alegría! aparecen los primeros; éstos son los propagandistas dignamente representados en las ramas de mujeres, las jóvenes y los jóvenes (ya que la de hombres vendría por la tarde con el Prelado) por las señoras doña Margarita Erenas, secretaria de la Junta y la vocal de la misma doña Pura Rincón; en representación de las jóvenes su digna presidenta, señorita María Isabel Sastre y la no menos digna vocal señorita María Luisa Losada; de los jóvenes vinieron los enardecidos y entusiasmados vocales del Consejo José Manuel San Román y Ruano; todos ellos fueron cariñosamente saludados por las autoridades, señor párroco, funcionarios públicos y el pueblo en general, después de su llegada ofició una misa nuestro párroco don Arminio Esteban Gozalo que todos oímos con sumo recogimiento seguidamente se reunieron los representantes con cada una de las ramas y en diversos centros con el objeto de fundar un centro parroquial de A. C. y tanto en este sentido, como en todos los demás, salieron favorablemente impresionados por la forma en que respondió el pueblo.

El excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, acompañado por su familiar y el excelentísimo señor conde de Montefrío (presidente de los hombres de A. C.), con su puntualidad acostumbrada, hizo su aparición a las tres y media ¡Nuevo volteam de campanas y un sin fin de cohetes herían

Exportación de mineral de hierro

* MELILLA.—Durante el pasado mes de diciembre han sido exportadas 63.286 toneladas de mineral de hierro de los yacimientos de esta zona oriental.—(Cifras).

Pozos artesianos

hacemos con éxito. No cobramos si no conseguimos agua.

JIMSOL

Lope de Rueda, 10. — MADRID

Fábrica aceites y pinturas

necesita representantes introducidos en drogas y mayoristas. Escribid Avenida José Antonio, 439, bajas. BARCELONA

el espacio ¡Vivas y gritos de entusiasmo a nuestro Prelado! ¡Muestras de alegría por doquier! Así todo el trayecto hasta su entrada en la iglesia; se reza la estación menor, se procede a la bendición de la nueva y bella imagen de San Pedro Apóstol Titular de esta parroquia, y de las nuevas y magníficas campanas por nuestra primera autoridad eclesiástica. Seguidamente se trasladó Su Divina Majestad a la sacristía con el fin de poder utilizar la iglesia como local de conferencias, porque cualquier otro hubiese resultado insuficiente para contener a la ingente masa que acudió a recibir a nuestro Pastor.

Primeramente dirigió unas palabras nuestro párroco, haciendo la presentación de los oradores; después tomó la palabra la señorita Sastre que habló sobre «El alma principio vital de la vida» siendo grandemente ovacionada por el pueblo, puesto que con esa dulzura tan característica suya atraía los corazones, y hasta los más incrédulos se esforzaban en no perder palabra. El excelentísimo señor Conde de Montefrío dió una amena e interesante charla sobre la formación de un Centro y un pequeño resumen desde los orígenes de la A. C. hasta su definición por S. S. Pio XI, insertando algunos trozos de las Encíclicas de dicho Papa y Pio XII sobre la importancia y actuación de la A. C. entre los seglares; recogiendo una cerrada ovación.

El excelentísimo señor Obispo se dirigió paternalmente al pueblo anhelante de escucharle; primeramente felicitó a nuestro dignísimo párroco por la ingente labor que ha realizado en poco más de un año que lleva dirigiendo la parroquia tanto espiritual como moralmente, y que tenía confianza en el total resurgimiento de Nava moral.

Seguidamente fueron obsequiados el señor Obispo y sus acompañantes con un vino de honor en la Casa Consistorial entre tanto la rondalla local interpretó algunas piezas terminando con el himno de Navalmoral; partiendo acto seguido en medio de las mayores muestras de cariño.

La preciosa imagen del Titular de la Parroquia, ha sido regalada por el señor secretario de este Ayuntamiento, don Andrés Alonso García.

X. X.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 23 de enero de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 788
Con cinco pesetas todos los números terminados en 88

— La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en pare deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas. En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está sujeta a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. M. S.).

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Culecos y buses de En la fundición de

ALAJOS

Catálogo gratis.
Pedidos a
Hijos de Jorge Martín
Alajos (Valladolid)

Ejemplar generosidad de la Parroquia de San Pedro para con sus feligreses pobres durante el año de 1950

DATOS ESTADISTICOS

Su Secretariado de Caridad pide el concurso de los fieles «ante tanto problema de hambre y miseria en que se encuentran envueltos sus hijos más débiles y desamparados»

No es la primera vez que en nuestras páginas damos cuenta a los lectores de la fructuosa labor que las parroquias abulenses realizan en ese aspecto importantísimo de socorrer a los feligreses pobres. Su labor es callada; «sin bombos ni platillos, sin ruido de castañuelas y almireces», como decía aquel poeta festivo que se llamó Vital Aza. No la ejercitan a tontas y a locas sino con toda inteligencia. ¡Ah, si pudiéramos escribir a nuestro gusto. Cuántos casos referiríamos que acreditan cumplidamente lo que antes decíamos! Pero los interesados no nos han concedido autorización para revelar esos rasgos espléndidos de la verdadera caridad cristiana. Para conocimiento del lector a cuyas manos no haya llegado la hojita que el domingo se repartió a los fieles que acudieron a las misas de la parroquia de San Pedro, publicamos íntegro su texto cuya lectura proporcionará a las almas buenas un gozo grande por el bien que se ha hecho a los desheredados de la fortuna en el año pasado.

«En estos primeros días del año 1951, el Secretariado de Caridad de tu parroquia, se presenta de nuevo ante tí, feligrés de San Pedro, deseando te conceda el Señor toda clase de gracias y disculpándote su callada labor durante el año 1950, a través de la cual puedes descubrir la miseria y angustia en que viven tantos hermanos tuyos y la alegría que siente tu madre parroquia cuando, por tu donativo, por tu oración, por tu colaboración personal o por algo que «tú le entregues» puede mitigar esa miseria y llevar a la práctica el precepto evangélico de la Caridad.

Sean de gratitud nuestras primeras palabras; ¡que Dios os lo pague!—Todas las necesidades expuestas en la «tablilla de información» pudieron atenderse gracias a vuestra generosidad... pero, no obstante, a pesar de que los donativos recibidos superan con mucho a los del año anterior, queremos decirte algo que debe resonar en el fondo de tu corazón, haciendo despertar tu conciencia de cristiano y moviéndote a resoluciones dignas del que no olvida las palabras de Cristo: «Amaos los unos a los otros».

Antes, examina despacio, con detenimiento, el siguiente cuadro de ingresos y gastos:

INGRESOS

Recaudado en las colectas desde enero a diciembre de 1950. 5.306,80 pesetas.

Procedente de la hucha de la parroquia, 7.514,60 pesetas.
Otros donativos, 14.807,95 pesetas.
Total, 27.629,35 pesetas.

GASTOS

Invertido en pago suministros, alimentación enfermos, leche, huevos, pan, etc. 19.171,65 pesetas.
Idem en médicos y medicinas, 2.265,45 pesetas.
Idem en comilas cocina A. C., 780 pesetas.
Idem pago alquiler casas, 630 pesetas.

Idem en calzado y ropas, 1.296 pesetas con 50 céntimos.
Idem ambulancia para traslado enfermos, 330 pesetas.
Idem cisco, 375 pesetas.
Idem ayuda sostenimiento Roperero A. C., 2.000 pesetas.
Idem varios, 30,15 pesetas.
Total gastos, 26.878,75 pesetas.
Diferencia, 750,60 pesetas.

Procedentes del Roperero inter parroquial se han repartido muchas prendas de ropa así como donativos en especie entregados al Secretariado por familias particulares.

¿Qué te dicen estas cifras?... quizá estás pensando en que hay un pequeño superávit que te libra de la obligación de disminuir tus gastos y dar más... ¿no?; todo lo contrario; la parroquia, como madre previsora, tiene siempre que disponer de algunas reservas; porque en todos los momentos se presentan necesidades urgentes de resolución inmediata que no puedes desatender... ¿comprendes ahora?... pero, con dolor, tiene que dejar sin completar sus socorros y sin atender con la amplitud que quisiera tantísimos otros casos, que podríamos descubrir ante tus ojos, porque sus recursos no llegan a más y sus medios económicos son insuficientes ante tanto problema de hambre y miseria en que se encuentran envueltos sus hijos más débiles y más desamparados.

Y esto, amado feligrés, es lo que queremos decirte; tú que tienes hogar y familia, salud y posición más o menos holgada; carrera o empleo quizá de alto prestigio social; cualidades y dotes que el Señor te dió para provecho de todos; co razón, en una palabra, que sabe compadecer y remediar, ofrécete a

AREVALO

NOTAS DE LA SEMANA

La gripe

Seguimos capeando a la gripe cual podemos haciendo infinidad de filigranas ante la insistencia que dicha señora pone en que todos debemos participar de su paso por esta, cosa que el que más y el que menos rechazamos haciéndola frente.

Hubo cambio de temperatura y aun cuando las nieblas hicieron su aparición tuvimos sol y nos permitió pasear y hasta vimos algún desaprensivo que se desalojó del abrigo.

El tabaco

El gremio de fumadores manifestó aunque calladamente su disgusto motivado con la nueva subidita del tabaco haciendo no pocos la promesa de dejarlo aunque solo fuera de momento ya que cuando llega el día de la saca y como nos tocó «Diana» pagamos y llamamos ante la nueva marca.

La fiesta de San Antón

Cual en años anteriores se celebró la tradicional fiesta de San Antón, organizada por la Hermandad Sindical del Campo, de labradores y ganaderos, con bendición y misa solemne en la parroquia de Santo Domingo que ofició el párroco de la misma don Manuel Galán, procediéndose a continuación a la procesión del Santo por las principales calles. Terminados los actos religiosos se sirvió una copa de vino español en el Bar La Moraña, acuden-

El Calendario TACO Misional 1951

No debe faltar en ningún hogar, centro, oficina, despacho, colegio católico.

Por 15 pesetas: Un Nudo, 365 fotografías de todos los países del mundo. Un mundo de misterios, costumbres y religiones a través de las diarias relaciones con los misioneros. Una emisión de interesantes episodios, emocionantes aventuras, conquistas y luchas de los héroes Misioneros españoles.

Adquirir, propagar, aconsejar el «Calendario Misional» es ayudar a todos los misioneros españoles.

R. P. Director.—Azcoitia, 19.—Palencia.

Deseo envíen reembolso... ejemplar... del TACO Misional 1951. Dirección: Don... calle... número... Pueblo... Ciudad...

Dr. D. Ramiro Arroyo

UROLOGO

Del Hospital de San Luis de los Franceses, del General de San Pedro, y ex interno del Provincial de Madrid

Consulta de dicha especialidad todos los viernes de once a dos en Eduardo Marquina, 3. 1.ª derecha

Señora, sus gallinas ¿están tristes? ¿ponen poco? délas **AVE-SANIL**

tu párroco, entrega lo que puedas, dinero, tiempo, prestigio, posición, todo TU ponte a disposición del Secretariado de Caridad para favorecer a los demás que tanto necesitan y que TANTO esperan de tí; puedes hacer mucho, decídetelo, interéstate por estos problemas, trabaja en el Secretariado... la parroquia te llama, el Señor te bendice y los pobres... confían en tí...

Bienaventurado será aquel que entienda el misterio del pobre y le socorra con largueza y por amor de Dios.

Avila, enero de 1951.

LA LUCHA CONTRA EL CANCER

Un ciudadano Inglés, que no es médico, obtiene grandes éxitos

Sus experiencias en los Estados Unidos han causado sensación

El cáncer sigue haciendo sus estragos. Miles de cancerosos se someten a tratamiento médico con la esperanza de lograr una curación definitiva. En muchos casos la ciencia de los médicos sirve de poco porque el mal está muy arraigado y el diagnóstico precoz brilló por su ausencia. Pero en otros la llanita del optimismo pervive y gracias a ella, a veces, se obtienen resultados que pueden ser calificados de agradables.

Parece que el cáncer se extiende, pero sin querer decir que esto no sea verdad es un hecho el que los profanos poseemos una visión errónea de este problema. El cáncer es hoy descubierto con mucha mayor facilidad por los médicos y al aumentar los tratamientos de enfermedades cancerosas se crea un espejuelo de incremento de la enfermedad. No se sabe hasta qué punto la vida moderna influye sobre el cáncer, pero hace cien años también se moría de esta enfermedad y al no poder ser reconocida por los galenos, el hecho es que oficialmente no existía.

Hay una investigación frenética por hallar el remedio definitivo del cáncer que sigue siendo la enfermedad más mortífera para el ser humano. En muchos casos, esta investigación es charlatanesca, pedante y engreída. Al fin y al cabo, aún es mejor que la meramente criminal. Ha habido estafadores y empiricos que han tratado de curar el cáncer con agua destilada, agua del mar, jugo de frutas, masajes y hasta con aplicaciones de electricidad. Los ha habido quienes, equivocados, han tratado de curarlo de buena fe con medicamentos extraños que nos hacen recordar la farmacopea china o la de nuestra Edad Media. Hay quien, con hígado de ternera machacado parece haber obtenido éxitos, pero la auténtica Ciencia médica, después de dictámenes trabajosos, sólo ha podido reconocer la buena fe del investigador.

Y ahora, tras este mero introito, nos enfrentamos con la actividad de David Rees Evans contra el cáncer. Este es el hombre que ha proporcionado a los cancerosos del mundo una esperanza de curación, porque sus métodos tienen tal evidente utilidad y sus resultados han sido contrastados con tal rigurosidad que parece que nos hallamos ante un verdadero hallazgo en la fecha con el cáncer.

Pero, ¿quién es David Rees Evans? Rees Evans no es ningún médico ni ninguna persona que tenga relación con la Medicina. Se trata de un pacífico ciudadano del País de Gales, de 58 años de edad, muy conocido en su ciudad natal por la magnífica inteligencia que siempre ha demostrado. Es su único título.

Ya en 1910 comenzó a estudiar

el cáncer, practicando investigaciones con toda clase de medios. Incluso investigaba al microscopio, con singular eficacia. A la vista de sus trabajos, en 1927, se trasladó a Londres, donde continuó realizando sus experiencias.

El tratamiento a que Evans ha llegado tras múltiples investigaciones es herboral. Rocoge las plantas necesarias en el País de Gales, singularmente en la zona de Cardigan. Naturalmente, no se conocen cuáles hierbas pueden ser estas mientras que el tratamiento no esté definitivamente estudiado por los científicos que den el visto bueno al mismo. Entonces, Evans podrá tomar sus medidas para vender sus tratamientos o para ceder el secreto de los mismos a determinadas entidades. El examen microscópico ha demostrado que el tratamiento Evans tiene la virtud de escoger y matar el cáncer joven, sin dañar de ninguna de las maneras los tejidos que se hallan sanos, caso único en los anales de la Medicina. Las investigaciones microscópicas se efectuaron sobre ratones y polluelos previamente preparados al efecto.

El 2 de noviembre de 1949 se efectuaron experiencias con doce ratones. Seis de ellos fueron convertidos en ratones cancerosos y curados por el tratamiento, marchando perfectamente al cabo de veintidós días de cura. Los otros seis ratones, también cancerosos, fueron dejados sin tratamiento, muriendo todos ellos al poco tiempo. El día 4 de diciembre de 1949 se efectuó una nueva experiencia con veintiséis polluelos, a los cuales se les desarrollaron tumores. Trece días más tarde, una vez tratados, veinticinco polluelos vivían, y solamente uno había muerto de cáncer. Experiencias con tan magnífico resultado raramente se han visto.

El formidable éxito de Rees Evans hizo que los médicos de los Estados Unidos se fijaran en sus actividades. Por ello fué invitado a visitar América, trasladándose a aquella nación, donde efectuó sus trabajos con una serie de enfermos que se prestaron a ello.

Rees Evans realizó sus tratamientos sobre dieciséis enfermos claros de cáncer. Dos de ellos se consideraban como casos desesperados. El resultado final de la experiencia fué el siguiente: tres pacientes muertos, uno falleció de pulmonía durante el tratamiento anticanceroso, otro caso a medio curar, por haber abandonado Evans los Estados Unidos antes de terminar el tratamiento, y once casos completamente curados.

Como la mejor explicación reside en la especificación concreta de los casos, vamos a detallarlos a continuación:

Joseph E. Rousch, empleado de Teléfonos, 20 años de edad. Diagnóstico del cáncer por biopsia, lesión cancerosa en una pierna. A las ocho semanas y cinco días estaba radicalmente curado y practicando varios deportes relativamente violentos.

Gertrudis Van Peit, de 64 años, biopsia, cáncer de mama, completamente curado a los ocho meses.

Loretta Hubert, de 44 años, cáncer en las glándulas cervicales, curada a los ocho meses.

Señor Dixon, 56 años, cáncer, de recto, curado parcialmente al cabo de otros ocho meses.

Max Hart, 60 años, cáncer de laringe, curado en dos curas de seis semanas cada una.

Señora Barrington, de 44 años, cáncer de hígado, fallecida a los nueve días de tratamiento.

George Waddell, de 40 años, cáncer de carótida, muerto a los veinte días de tratamiento.

Señora Gurd, de 72 años, cáncer de recto, completamente curado a las quince semanas de tratamiento.

Anna White, bisabuela de John Hopkins, fundador de la famosa Universidad norteamericana, 89 años, cáncer en la epidermis facial; éxito completo a las ocho semanas.

Señora Pitts, 50 años, cáncer de mama, curado a los ocho meses.

Doctor J. J. Reilly, médico en tiempos del presidente Taft y del duque de Windsor, 88 años, cáncer de cuello, curado a las doce semanas y cuatro días.

Alice Kurz, de 55 años, cáncer de mama, curado a los siete meses. Este era el caso más difícil y rebelde, y su éxito constituye el mayor triunfo de Evans en Norteamérica.

Señora Barker, 50 años, cáncer de carótida, éxito parcial a los ocho meses de tratamiento.

Señor Dondeigo, 55 años, cáncer de lengua, fallecido a los diez días.

Señor Kearney, 72 años, fallecido de pulmonía en pleno tratamiento. Su corazón presentaba también gran debilidad al entrar en el hospital.

Señora Reid, 50 años, cáncer de mama, dejado a medio curar, por ausencia de Evans y regreso a Inglaterra de éste.

Todos estos casos fueron seguidos en sus más mínimos detalles por los mejores médicos y especialistas norteamericanos. El doctor Roy M. Allen, famoso analista, estudió todos ellos al microscopio, certificando el desarrollo del tratamiento, etapa por etapa.

Rees Evans sigue sus investigaciones, actualmente en Inglaterra, donde ha sometido a su tratamiento a numerosos enfermos ingleses.

R. A.

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodega. MARODAN Y REZOLA, S. L., Ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones AVILES. Larreta, 8

Noticiario de la XIX FERIA Oficial e Internacional de Muestras de Barcelona

La FERIA de Muestras en Barcelona se dispone a ofrecer a la consideración del visitante su XIX manifestación económica e industrial que se celebrará durante las fechas tradicionales de sus Certámenes, del 10 al 30 de junio, y en el mismo recinto de Montjuich, en cuyos palacios se están efectuando importantes obras para mejorar, si cabe, el éxito de los Certámenes anteriores, dado que en el presente numerosos países de ultramar han anunciado su firme propósito de enviar un extenso muestrario.

Numerosos expositores de anteriores Ferias ya han anunciado a la Dirección su propósito de concurrir a la del presente año, cuya importancia, por numerosos motivos, será realmente excepcional. Se han recibido igualmente numerosas solicitudes de industriales nacionales y representantes de firmas extranjeras, que anuncian la exposición de importantes novedades industriales.

Esta será, posiblemente, una de las características más destacadas de la XIX FERIA de Muestras: la importancia y cantidad de las novedades industriales que se exhibirán, tanto nacionales como de numerosos países, según se desprende de las prelicencias de

importación solicitadas del Ministerio de Industria y Comercio.

Cabe esperar, pues, que el Certamen ferial de Barcelona consiga un éxito notabilísimo y ratifique la importancia internacional conseguida en sus anteriores ediciones.

Dentro de poco se enviarán a toda España los carteles anunciadores del próximo Certamen ferial. Se preparan importantes innovaciones que repercutirán en su mayor esplendor y eficiencia y se confía que el próximo Certamen ferial marcará un nuevo e importante hito en el quehacer activo de nuestra manifestación económica, cuya celebración ha suscitado vivísimo interés, como lo prueban las peticiones y consultas que se dirigen constantemente a la Dirección de la misma, cuyas oficinas, según es sabido, radican en el Palacio n.º 1 de la Avenida de María Cristina, Montjuich.

En las Oficinas de la FERIA reina gran actividad, precursora del éxito que conseguirá el próximo Certamen ferial. Se preparan importantes innovaciones que repercutirán en su mayor esplendor y eficiencia y se confía que el próximo Certamen ferial marcará un nuevo e importante hito en el quehacer activo de nuestra manifestación económica, cuya celebración ha suscitado vivísimo interés, como lo prueban las peticiones y consultas que se dirigen constantemente a la Dirección de la misma, cuyas oficinas, según es sabido, radican en el Palacio n.º 1 de la Avenida de María Cristina, Montjuich.

¡No está mal la idea!

Para prevenirse contra la gripe, en una fábrica dan a los obreros, al entrar al trabajo: Un vaso de leche, una copa de coñac y una aspirina

A media mañana, pueden «reengancharse»

MADRID.—Para combatir las bajas a consecuencia de la gripe, en una factoría instalada en la zona fabril de Madrid —al final del Paseo de las Delicias— los directores de esta fábrica han acordado por unanimidad que, a partir de ayer lunes, al empezar la jornada laboral de la mañana y en el momento de entrar al trabajo, el portero o conserje entregará a cada productor un vaso de leche, una copa de coñac y una tableta de aspirina, pudiendo reengancharse, mediada la mañana, si el obrero notase algún síntoma griposo. —(Cifra).

Mata a su padre en un momento de sonambulismo

BARCELONA.—En un ataque momentáneo de enajenación mental, el joven Juan Jovino Santa Eulalia, de 17 años, mató a cuchilladas a su padre, Juan Jovino Maresca, de 50 años. El hecho ocurrió en la calle Sicilia, 328.

Según parece, el Juan Jovino tuvo un sueño en el que se le representaba su padre y el resto de su familia como demonios, por lo que alucinado se levantó de la cama, fué a la cocina, cogió un cuchillo y se lo clavó por tres veces al autor de sus días. Realizado el hecho, regresó a su habitación. Avisado inmediatamente el médico particular de la familia, certificó la defunción del padre y reconoció al hijo, el cual al despertarse, se quedó horrorizado al saber lo que había hecho.

El Juzgado de guardia ordenó la detención e incomunicación del parricida. —(Cifra).

Servicio Nacional del Trigo

Se hace público para general conocimiento, que por la Delegación Nacional del S. N. T. han sido aprobados los precios que para las harinas registrarán en esta provincia, durante el mes de enero, los cuales son los siguientes:

Harina cupo abastecimiento

Trigo.—Harina del 84 por 100, 310,76 pesetas en Qm.

Centeno.—Harina del 75 por 100, 278,58 pesetas en Qm.

Harinas cartillas fábrica

Trigo.—Harina del 84 por 100 150,04 pesetas en Qm.

Centeno.—Harina del 75 por 100, 155,92 pesetas en Qm.

El jefe provincial, Luis Aragoneses.

CABEZA RUBIA

Alconchel. Recibe desde el día 15 de enero 100 vacas. Razón; Muñoz Villanueva. Nueva, 5, bajo. Badajoz.

20 años menos en 15 minutos!



TINTE RAPIDO PARA EL CABELLO - CARASA

COSAS QUE PASAN

Atracadores cobardes

Cuando se encaminaba a su casa un obrero francés llamado Richard Leune, de la ciudad de Toulon, le salieron al paso tres desconocidos. Leune ni corto ni perrezoso atacó a los atracadores a botellazos poniéndolos en fuga, después de corta lucha...

El «coco»

El joven Samuel Rittler, de Hamburgo, ha sido detenido por asustar niños en el barrio donde vivía, subiéndose a las ventanas con un antifaz, que causaba gran pánico entre la chiquillería. Algunos niños han resultado enfermos del susto...

«Pulga del cielo»

El ingeniero francés Henri Mignet y el joven piloto Yves Jean Arrambide acaban de construir con materiales exclusivamente argentinos, salvo el motor, un avión de peso mínimo, el «Pulga del Cielo», que llama extraordinariamente la atención por su rapidez, ligereza y baratura. Su velocidad de crucero es de 130 kilómetros y su peso de unos 160 kilos. Lleva un motor «Aeronca» de treinta caballos. No tiene alerones y sus virajes se efectúan con ayuda del timón de cola. No entra en barrena, como consecuencia de la dis-

posición de las alas, de las que la inferior está más próxima a la cola que la superior, lo que determina una fuerte corriente de aire que forma una depresión equivalente a una fuerte succión, que hace que el aparato se mantenga muy seguro en el aire y pueda virar a noventa grados...

Gripe

En algunos lugares de Groenlandia, el noventa por ciento de la población está afectada por la epidemia de gripe, anuncia la Organización Mundial de Sanidad, de Ginebra.

Un portavoz de la misma añaide que en los Estados Unidos, aunque no se ha declarado un régimen de epidemia, se ha producido un recrudescimiento del número de casos, principalmente en Texas y en Virginia...

Ingenio

Ha sido instalado en el Ayuntamiento de Toulouse un equipo de microfilm, que constituye el primero de su clase establecido en un organismo municipal francés. Gracias a una cámara, se pueden reproducir las inscripciones del Registro Civil y facilitar, en quince minutos, una copia del original. Se proyecta ampliar este servicio a otros Ayuntamientos franceses...

CAMPAÑA PROFIDÉN DE HIGIENE DENTAL

3er CONCURSO PROFIDÉN

OCTUBRE 1950 - MAYO 1951

450.000 PTAS. EN PREMIOS

SOLICITE LAS BASES A SU PROVEEDOR HABITUAL DE DENTIFRICOS

CREMA DENTAL PROFIDÉN

MUÑECAS Gisela

JUEGOS "FUTBOL DE SOBREMESA"

LIBROS DE EDICIONES BORIS BUREBA

Radios TELEFUNKEN

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Rally-Balibero-Hera)

Se publica anualmente desde 1877

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Cuenta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detallado índice y más de 3.500.000 datos

Págs. 480 - Precio de portada

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Agencias: Balibero-Hera, Balibero-Hera, S. A.

LA CLASIFICACION por edades de todos los inscritos en el Censo de Población

es una de las más importantes y significativas.
Consigne usted el DIA, MES y AÑO de su nacimiento y del
de todos los miembros de su familia, con rigurosa exactitud.

Información:
DELEGACION DE ESTADISTICA, Avenida José Antonio, 15. Teléfono 143 (mañanas).
INSPECCION TECNICA DE CENSOS Y PADRON, Ayuntamiento, Plaza de la Victoria, Teléfono 11. (De cinco a nueve).

Lo del descanso dominical

Interesantísima bajo todos conceptos ha sido la Circular que sobre el Descanso Dominical publicó hace unos días el dignísimo señor delegado de Trabajo en Avila. Si; hemos visto con simpatía esa nota haciendo público que a partir de la fecha se llevará a cabo una vigilancia especial a fin de sancionar con el máximo rigor las infracciones que se observen a la ley y reglamento de descanso dominical.

Esta sería llamada al orden era muy necesaria. Pese al celo de todas nuestras autoridades en este aspecto, la citada ley era vulnerada en muchas partes. Continuamente estamos publicando notas de la Guardia Civil denunciando a los desgraciados que con todo descaro se están riendo públicamente de Dios y de los hombres que en su nombre rigen España. Esperamos con toda confianza que ese lamentable estado de cosas termine definitivamente.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados.
Antes de Domingo, 9.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:
Nacimiento: María Isabel García San Juan, en Villa Florentino.
Matrimonios: Florián Pindado Martín con Encarnación Gómez Hernández, en San Juan, y Antonio Díaz Jiménez con María Blázquez Arenas, en San Juan.
Defunciones: Justo Hernández del Río, de 74 años de edad, en Avenida de Portugal 13, y Tomás Anibar Cortés, de 62 años, en Ajates 46.

Aquilino Santos Lozano Consulta y operaciones de Garganta, Nariz y Oídos

Calle de Esteban Domingo, 5, pral.

Delegación Provincial de Sindicatos

Se anuncia a concurso oposición una plaza de oficial administrativo de segunda, en la Obra Sindical del Hogar, con arreglo a las bases que se hallan expuestas en el tablón de anuncios de la C. N. S.

El plazo de presentación de documentos expira el día 5 de febrero próximo.
El secretario sindical provincial.

HALLAZGO cantidad dinero. Devolverán en Policía Urbana.

VENTA DE CASA, Cozuelo. Razón, San Segundo 8.

Sucesos en la provincia

Defenido por hurto de una cartera con 560 pesetas

FONTIVEROS.—Teodoro Vozmediano Dávila, natural y residente en Cabezas del Pozo, denunció a la Guardia Civil que, cuando se hallaba trabajando en una finca próxima a dicha localidad, de la americana que se había quitado dejándola junto al camino de Fuentes de Año, le había sido sustraída una cartera con 560 pesetas, un vigésimo de lotería para el próximo sorteo y otros documentos, ignorando quien pudiera ser el autor del hurto. La Guardia Civil hizo las oportunas averiguaciones, informándose de que el único individuo que había sido visto por aquellas inmediaciones fué su convecino el joven Luciano Sáez López, de 14 años de edad, hijo de Teodosio y de María, quien sometido a un minucioso interrogatorio, se confesó autor del hecho. Todo lo sustraído fué recuperado.

Defenido por amenazas -porque le prohibía la entrada en los bares-

HOYO DE PINARES.—El médico titular de esta localidad, don Abdón Arangüena Arangüena, de 55 años de edad, se presentó a la Guardia Civil, denunciando que al pasar por la calle de «La Portuguesa» se le acercó su convecino Leandro Fernández Pascual, de 29 años de edad, preguntándole que por qué le prohibía la entrada en los bares, a lo que contestó el señor Arangüena que lo hacía por bien suyo, dado el estado de salud en que se halla. Leandro se exaltó e injurió al citado médico, llegando incluso a amenazarle con una navaja, por lo que la Guardia Civil procedió a su detención por amenazas a la autoridad sanitaria, entregándole al señor Juez de Paz de esta localidad a disposición del señor Juez de Instrucción del Partido.

Ecos de Sociedad

Natalicio
Asistida por el Dr. Tejerina en el Sanatorio de Nuestra Señora del Carmen, ha dado a luz felizmente una hermosa niña la distinguida señora de don Germán Rivas, odontólogo de esta capital, de soltera, Marisol Muñoz Jiménez. Nuestra cordial enhorabuena.

De días
Mañana celebra sus días doña Elvira Serna de Bertolomé.

Necrológica
Cristianamente ha fallecido en nuestra ciudad don Justo Hernández del Río. Su muerte ha producido hondo sentimiento en el amplio círculo de sus amistades que nunca podrán olvidar su buen carácter y laboriosidad grande desarrollada a lo largo de su vida dilatada.

Acompañamos en su dolor a la familia, singularmente a su hijo don Pedro y hermano don Daniel queridos amigos nuestros.

Rogamos a los lectores encomienden a Dios el alma del señor fallecido (q. e. p. d.)

La Misa de entierro se celebrará mañana 25, a las nueve y media, en la iglesia parroquial de San Vicente, y a las doce de la mañana del mismo día 25 tendrá lugar la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Avenida de Portugal, 13, interior, al sitio de costumbre. Y la misa de San Lázaro se celebrará el sábado, 27, a las nueve y media en dicha iglesia.

Antisepáticos
En la iglesia parroquial de San Vicente esta mañana se ha celebrado un funeral, así como otros sufragios en Madrigal de las Altas Torres, por el eterno descanso del alma de don Emiliano Montero González, de cuyo fallecimiento se cumple el primer aniversario.

También hace años que finó don Fermín Sanz Crespo. En sufragio de su alma se han aplicado ayer misas en distintos templos de nuestra ciudad.

Renovamos nuestro sentimiento a las familias respectivas de ambos finados (q. e. p. d.)

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 12'5.
Mínima, 3'5.
Del momento (seis y media de la tarde), 6'7.
Viento, calma.



Día 24 - Rogad por la conversión de los judíos.

Hoy no debemos pensar con prejuicios raciales. El pueblo judío ha sido el pueblo «amado de Dios», y aunque ahora se encuentre alejado de la casa paterna, sin embargo, el Señor atalaya todos los días el horizonte esperando con ansia el regreso del hijo pródigo.

Pidamos a Dios que llegue pronto ese día feliz en que el Padre, con lágrimas en los ojos, dé prisa a sus criados para que preparen el mejor de sus festines, porque el hijo que se había perdido ha sido hallado. ¡Señor, convierte a tu pueblo escogido!

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL
El frente frío citado ayer ha ido invadiendo la Península, llegando a las dieciocho horas aproximadamente a la cordillera Ibérica, penetrando por el norte en la cuenca del Ebro. Las lluvias recogidas han sido abundantes en Galicia y repetidas, pero con escasa precipitación, en el resto del área indicada.

Tiempo probable.—Lluvias persistentes en Galicia, Cantabria y Duero, con abundante precipitación en Galicia; con intermitencia, en Extremadura, Andalucía y Centro; chubascos aislados en Levante.

Temperaturas extremas.—Máxima, de 18 grados, en Alicante, y cuatro bajo cero, en Soria.

La lluvia recogida ha sido de 20 litros por metro cuadrado en Ponferrada; 18, en La Coruña; 10, en Vares, Vigo y Santiago; ocho, en Granada; nueve, en Lugo; dos, en León, y en cantidad inspreciable, en Valladolid, Palencia, Barrajas, Sevilla, Tarifa, Málaga y Mahón.

(Viene de 1.ª página)

ropeo, ha proseguido durante el día de hoy sus conversaciones con las autoridades francesas. Se ignora lo tratado.

Los comunistas, en su afán de entorpecer la gestión de Eisenhower, prosiguen su actividad. Para las seis de la tarde de hoy ha sido convocada una gran concentración de los afiliados a su partido frente al hotel Astoria, donde reside el ilustre general.

Todos los ejemplares de los periódicos comunistas e izquierdistas de París, entre ellos «Le Humanité», han sido recogidos esta mañana por las autoridades parisienses, ya que a pesar de la prohibición dada por el Gobierno, de insertar incitaciones al desorden y

Las oposiciones a Carteros Urbanos

El «Boletín Oficial del Estado» publica la siguiente disposición: Gobernación.—Orden por la que se dispone que por una sola vez y sin que se sienta precedente para lo sucesivo, podrán acudir a las oposiciones de carteros urbanos, convocadas por la Dirección de Correos y Telecomunicación, el 19 de diciembre último, los actuales carteros urbanos interinos, provisionales o adjuntos.

Exilado español detenido en Tolón por robo

TOLON, 23.—La Policía judicial de Limoges ha detenido en Tolón al exilado español Ignacio García, de veintitrés años de edad, autor de un robo cometido el día 16 de octubre último.—EFE

Se fractura la columna vertebral

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 23.—Cuando regresaba a su casa la joven Matilde Yáñez, que conducía sobre la cebra, a la usanza campesina, una carga aproximada de setenta y cinco kilos, resbaló y cayó hacia atrás, resultando con la fractura de la columna vertebral. La infortunada joven, que iba a contraer matrimonio en fecha próxima, falleció a consecuencia del accidente.—(Cifra).
manifestaciones de protesta dicho rotativos hicieron caso omiso de la misma.

Pasan de 300 los muertos en los tres Países alpinos por aludes

BERNA.—Pasan ya de trescientos los muertos y desaparecidos en los tres países de los Alpes, Suiza, Italia y Austria, como consecuencia de los numerosos aludes de nieve desprendida, que se vienen registrando durante estos días.—EFE.

Campaña de Navidad

Relación de donativos recibidos en la Tesorería de la Junta, hasta el día de la fecha

Suma anterior: 92 830 75 ptas.

Don Emiliano Bernabé, 10 pesetas; don Vicente Muñoz, 10; A. J., 50; don Vicente Martín, 1; don Enrique García, 2; don Mariano Elcorobarrutia, 10; Anónimo (7.º), 5; don José Rivilla, 2; don Teodoro Martín, 1; doña Natalia Antero, 25; don Serafín Navarro, 5; Café Novelty, 25; don Juan Rodríguez, 5; don Otilio de Vega, 150; don Antonio Pérez Tezaguillo, 50; Café Pepillo, 100; don Simeón García Hidalgo, 100; doña Carmen Sánchez Girón, 10; don José Sánchez Merino, 10; don Manuel Jiménez, 15; don José y Manuel Sánchez García, 100; don José Herrera, 25; don Jesús Jiménez Pérez, 50; don Esteban Rodríguez, 10; doña Adelaida Villalonga, 100; don Jerónimo Tomé Bustillo, 50; Federación Provincial de Caza y Pesca, 50; don José Tomé Bustillo, 25; Centro Especializado de Sirvientas de Acción Católica, 25,40; don Sebastián de Antonio, 25; Suplementos en reunión familiar «Club Casetas», 150.
Suma y sigue: 93.937 15 pesetas.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN



DETENGA ESTOS!

Tomando enseguida el Jarabe Famel al lacto creosoto soluble.

Es el mejor desinfectante de los bronquios y pulmones, y el preparado que le preparará la tos evitándole peligrosas complicaciones. Es el mejor antiséptico bronco-pulmonar. Para curar su tos tome el



JARABE FAMEL

RECETADO POR MILLONES DE MEDICOS Y USADO EN LOS HOSPITALES DE TODO EL MUNDO